Tema 4. MHOkeCTBEHHANl perpeccusi U KOppeJsilius
1. o 17 nabmonenusM nocTpoeHo ypasHenue perpeccun: Y =0 +0X +0,X,. Jins nposepxu

3HAUYMMOCTH YpaBHEHUS BBIUMCIICHO HaOM0aeMoe 3Hauenue t - craructuku: 3.9. BeiBoa:
a) YpaBaenue 3Haunmo pu o= 0,05.

0) YpaBuenue Heznauumo npu o = 0,01.

B) YpaBHenue HezHaunmo nipu o = 0,05.

2. Ecau B MaTpuie HapHbIX KOI(QOUIMEHTOB KOppessLuu BeTpeyaroTes | I,

" [>0,7, to aro
CBUJICTEIILCTBYET:

a) O HaJTMYUU MYJIbTUKOJUTHHEAPHOCTH

0) O6 OTCYTCTBUU MYJIbTUKOJUTUHEAPHOCTH

B) O HAJIMYMK aBTOKOPPEISALIUU

r) O6 OTCYTCTBUH T'€TEPOCKETACTUIHOCTH

3. ITo 20 HabmromeHMsM HMOCTPOEHO ypaBHeHHE perpeccuu: Y =by +bx +Db,X,. Jnsa nposepku
3HAYMMOCTH YPAaBHCHUSI BEIYMCIICHO 3HAYCHUE CTATUCTUKH: 4.2. BBIBOIBI:

a) Ypasuenue 3HaunMo mpu o.=0.05.

0) YpaBuenne HezHaunmo npu o.=0.05.

B) YpaBHenue HesHaunmo mipu o.=0.01.

4. Kakue MeTo/ bl MOKHO IPUMEHUTH /17151 OOHAPYKEHUSI FETEPOCKEAACTUYHOCTH ?
a) Tect lN'ondenna-Kpanara

0) Tect panroBoii koppensuuu CriupmeHa

B) Tect lapbuna- Yorcona

5. KakoBel mnocnenctBusi Hapymenus jonymenuss MHK  «vmarematnueckoe oxxumaHue
PETPECCHOHHBIX OCTATKOB PABHO HYIIO»?

a)CMeleHHbIe OIIEHKH KOA()PUITMEHTOB perpeccuu

06)2¢dexTrBHBIE, HO HECOCTOATEIbHBIE OLIEHKH KO3()(PUIIMEHTOB perpeccuu

B)HeaddhexTuBHbIE OLIeHKN KO3()(DUITMEHTOB perpeccuu

r) HecocrositenbHbie O1IEHKH KO3 (UIIMEHTOB perpeccuu

6. Kakoe u3 cieyromux yTBep KIeHUH BEPHO B CIIydae TeTePOCKETACTUIHOCTH OCTATKOB?

a) BeiBospl o t 1 F- cratucTukam sSBISIOTCS HEHAICKHBIMU

0) ['eTepockenacTUYHOCTH MPOSBISAETCS Yepe3 HU3KOe 3HaUeHue cTatuctuku JlapouHa-Yorcona
B) [Ipu rerepocke1aCTUIHOCTH OIEHKH OCTaIOTCs 3(PHEKTUBHBIMHU

r) OrneHKH MapaMeTpoB YPaBHEHUS PETPECCUH SBIISIOTCS CMEIICHHBIMU

7. Ha ueM ocHOBaH TecT paHroBoi koppemnsaiun Cnupmena’?
a) Ha ucnonp3oBanuu t — cTaTUCTUKH
0) Ha ucnons3oBanuu F — cratuctuku

B) Ha ncnions3osanuu g
r) Ha rpapuueckom anannsze ocTaTKoB

8. Ha ueM ocHOBaH TecT YaiTa?
a) Ha ucnionp3oBanuu t — CTaTUCTHKH
0) Ha ucmons3oBanuu F — cratuctuku

B) Ha ucnons3osanuu y°
r) Ha rpaduueckom aHanuse octaTkoB



9. Ecniu kauecTBeHHAasI IepeMEHHast HMeeT K albTepHaTHBHBIX 3HAYCHHIA, TO TIPU MOJICITUPOBAHUH
UCTIONIB3YIOTCSL:

a) (k-1) ¢pukTHBHAS IEpeMeHHAs

0) K GUKTUBHBIX TEpEMEHHBIX

B) (k+1) ¢pukTHBHAs nepeMeHHast

10. KakuM MeT010M MOKHO BOCIIOIB30BATHCS JIJIsl YCTPAHEHUS aBTOKOPPEISIIUU?
a) O600IICHHBIM METOJIOM HAMMEHBIITUX KBaJIPaTOB

0) B3BeneHHbIM METOJ0OM HAUMEHBIIINX KBAJPATOB

B) MeTo/10M MakCUMaIbHOTO TIPABAOIION00HS

r) JIByXI1aroBsIM METOJIOM HAMMEHBIITUX KBAIPATOB



